



Republika Srbija
Dom zdravlja Čoka
Čoka, Senćanska br.3
Tel.:0230/315-766,
0230/471-066
E-маил: dzcoka@dzcoka.com
Broj:279/2024
Dana: 11.04.2024.

Poštovani,

U skladu sa dostavljenim pozivom za projekat za *pomoć/obnovu nekoliko seoskih ambulanti u Srbiji* dostavljamo vam podatke za dve zdravstvene ambulante u Ostojićevu i Padejuza koje nam je potrebna osnovna medicinska oprema za izvođenje pregleda, a koje se nalaze pod ingerencijom Doma zdravlja Čoka.

O Domu zdravlja Čoka:

Dom zdravlja Čoka je osnovan 1992. godine. Dom zdravlja Čoka je zdravstvena ustanova koja obavlja zdravstvenu delatnost na primarnom nivou, čije su usluge bazirane na savremenim medicinskim dostignućima, primenjeno u okviru vlastitih mogućnosti i uslova, koja nastoji da promoviše efektivne, pravedne, pristupačne zdravstvene programe, kako bi zadovoljila potrebe stanovništva za primarnom ZZ.

Vizija doma zdravlja je da će dom zdravlja biti mesto unapređenja i implementiranja preventivnih aktivnosti gde će korisnici, od zaposlenih, usvajati znanja i veštine za očuvanje i unapređenje svog zdravlja.

Ciljevi organizacije:

- Unapređenje preventivnih zdravstvenih usluga radi poboljšanja zdravstvenog stanja stanovništva
- Kvalitet zdravstvene zaštite i bezbednost pacijenta
- Promocija zdravih stilova života
- Poboljšanje kvaliteta i efikasnosti rada
- Razvoj i unapređenje službe palijativnog zbrinjavanja
- Implementiranje informacionog sistema

Dom zdravlja pored grada pokriva i ima ambulante u sledećim naseljenim mestima: Ostojićevo, Padej, Sanad, Jazovo, Crna bara. Broj zaposlenih iznosi 60. Prema poslednjem popisu iz 2022.godine, u opštini Čoka ima 8614 stanovnika. Godišnje se obavi 24800 prvih pregleda i 5276 ponovnih pregleda, što čini broj od preko 30000 pregleda na godišnjem nivou (podaci iz 2023.godine).

Opština Čoka nalazi se u trećoj grupi opština po razvijenosti i spada u slabo razvijene opštine u Republici Srbiji odakle i dolazi potreba za opremanjem usled nedostatka opreme i načina da se dođe do sredstava za nabavku iste.

Ambulante Ostojićevo i Padej nalaze se na teritoriji opštine Čoka u Severnobanatskog okrugu, udaljene 12 km, odnosno 13km od Čoke. Ovo su ujedno naše dve najveće i najfrekventnije ambulante. Ukupan broj stanovnika prema poslednjem popisu u Ostojićevu iznosi 1800, odnosno 1716 stanovnika u Padeju.

U obe ambulante pruža se primarna zdravstvena zaštita i pregledi lekara opšte prakse. Zbog veličine naselja i broja stanovnika, u obe ambulante svim radnim danim prisutni su lekar opšte prakse, medicinska sestra i medicinski tehničar. U Ostojićevu se mesečno obavi oko 600 pregleda, dok u Padeju 625 pregleda.

Potrebe: Za obe zdravstvene ambulante neophodno je obezbediti medicinsku opremu i sitan medicinski inventar

Potreba u obe ambulante – Ostojićevo i Padej:

Defibrilator poluautomatski sa monitorom za monitoring vitalnih funkcija – 2 komada

EKG aparat 12-kanalni sa pripadajućim priborom – 2 komada

Inhalator – 2 komada

Vaga digitalna za merenje telesne težine za odrasle – 2 komada

Merač pritiska – 2 komada

Stetoskop – 2 komada

Otoskop -2 komada

Stalak za infuziju- 2komada

Ukoliko smatrate potrebnim možemo dostaviti detaljniju tehničku specifikaciju neophodne medicinske opreme.

Obe ambulante funkcionišu tako što opremu donosimo iz centralnog objekta doma zdravlja Čoka na preglede što veoma otežava funkcionisanje i zahteva velike organizacione napore. Sva navedena aparatura nam je neophodna zbog svakodnevnog rada i veoma velike potrebe. Ustanova nema sopstvena sredstva i nema načina da dođe do sredstava za nabavku ove ključne medicinske opreme te nam je potrebna vaša pomoć.

Za sva pitanja i nedoumice, stojimo vam na raspolaganju.



v.d. Direktor Doma zdravlja Čoka

Dr Suzana Šišulović Krak